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OPOAOI'TA KAI XYMBOAIXMOI

Me tov 6po Zvetnua Avauovig evvoooue ™mv Ipouuty Avauovis (ovpad) kol 10 Zvetiua
Eévrnpétnong.

N(t): o aplBudg TOV TELNTOV ©TO GLOTNUO TNV YPOVIKY otiyun t (kardetacn tov
GUGTHHATOG).

L(t): 0 ap1fudg T@mv TEAATOV 6TV 0VPA TNV YPOVIKH oTryun t.

S: 0 ap1OUOg TV eETNPETNTOV (GTAOUOV EELTNPETNONC).

V(t): o amattovpevog xpdvog yio Ty ELINPETNON OA®V TOV TELATAOV TOL VITAPYOVY GTO
oLOTNUO TN YPOVIKN oTiyun t.

W: 0 ypdvog mapapovig evoc meAdtn 610 OGN, ONAAdT O ¥POVOG ToL HEGOAUPEL amd TV
OTLYUN TTOL 0 TEAATNG QVTOS TPOCYWPEL GTNV 0VLPE, LEXPL TNV GTLYUN TTOL Oat

AVOY®PNOEL A0 TO CLGTNUO LETA TNV EELTNPETN G| TOV.

W, 1 0 xpovog Tapapovig evog Tedtn 6T ovpd, Snhadn o xpovog mov pecoraPet and v
OTLYUY] TOL O TEAATNG QVTOC TPOGYWPEL GTNV 0VLPE, HEYXPL TNV GTIyUn TTov Ba e16€A0EL og
Kdmolov amd Tovg otafovs eEumnpéTonc.

S 0 xpOVOg eELTNPETNONG TOV TTEAQTY M.

P, (t): m mBavotnta Vtapéng N TEAATMOV GTO GUGTNLLO TNV YPOVIKT oTiyur| t vd v
npobmdOeon, 611 T0 GV dpyioe Vo Asrtovpyel TV xpovikn otryun t=0.

A’ 0 pOUOG TV apiEemv, INAadN 0 avd Lovada ¥povov aptBpds TV aPIKVOULEVHOV
TEAATOV, OTAV VILAPYOVV N TEAATEG GTO GVGTN LA

Un: 0 pLOUOC TOV amoywpNoE®V, dSNANOT 0 avi Lovada xpovov aplBoc Twv

e&ummpetodevav Tehatdv, 6tav VILAPYOLVY N TEAATEG GTO GUGTN LA,

Otav 10 1, eivan 6tabepd (ave&apTnTo amd Tov apldpud N TOV TEAUTMOV GTO GUGTNLAL)
ovpPoAiiletan pe A. Otav 10 cvotnua eSuanpétnong amotereiton omd I TapEAANAOVS
ota0uobg, oe kabévay and Toug omoiovg Exovue Tov 1010 aTadepd pLOUO K eEuIpETnong Kot

emmAEoV n = 1, omdte OAOL 01 oTodol lvan amaocyoinuévorl, Tote U, = TU.



Ta pey€dn g HOVIUNG KaTAoTAONG AEITOVPYIOG EVOG GUCTHLOTOG AVAOVIG Elvat:

W : 0 ovaLEVOUEVOG YPOVOC TTAPALOVIG EVOC TELATT GTO GOGTN L.
W, : 0 avopevoprevog ypovog mopatovig evog TEAGTN TNV ovpd.
L: o avapevouevog oplioc merotdv 6To GOGTLLOL.

Lq: 0 avapevopevog aptdpog melatdv oty ovpd (e§oupovvton ot meddteg mov
eEumnpetodvtar).

fr(t):  ouvapnon TLKVOTNTOS TOL XPOVOL TAPAUOVIG TLYAIOV TEAATN GTO GUGTILLO.

fw (t): m cvvapTHON TLKVOTNTAG TOV YPOVOL TOPOLUOVIG TUYOIOV TEAGTN GTHV OVPAL.

B: 1 avopevopevn mepiodog cuveyolc amacydAnong evog 6Tadpov.

I: m ovapevopevn mepiodog apyiag evog Todpo.

P,: m mBavimra va udpyovy N TEAATEG GTO GUGTNLLO.

p = %z N évtaon g KukAoeopiog

u= % 0 Babpdg xpNoYOTOINGNG TOL GLUGTHIATOS GTNV TEPITTMOT TOL ATOTEAEITAL OUTTO I

otafpovc.



Aoxknon 1

YnroBétovpe 41t TPOGELYEG PTAVOVV GE €vol VIICIOTIKO X®PLd ToVv Alyoiov cOUEOVO LE Ho

dwadikacio Poisson pe puOud A=1 dropo avd pépa.
a) ITo1og 0 avapevOUEVOG XPOVOG LEXPL VO PTAGEL O OEKATOG TPOCPVYOC;

B) o eivor n mBavoTNTA 0 EVOLAUEGOC YPOVOC OVAUEST GTNV OEKOLTY KOl TNV EVOEKATN AP1En

va EEMEPVA TIG OVO MUEPEG;
Avan
Av X(t) glval 0 aplBnoc TV TPOGELYWOV TOL PTAVOLY GTO YMPLO HEYPL TOV ¥pdvo 1, n X

axkolovBel katavoun Poisson pe puOpd A=1 dropo/muépa.

O ypovor avdpecsa og S10001KES api&elg akoAovBovV EKOETIKN KaTavOuUn LE TAPAUETPO k
a) O xpdvog Y,, xatd tov omoio @tdvel o dékatog kdtokog eivar Eva dOpotopa exbeticdv
KOTOVOU®dV, apo akoAovdei katavour Erlang (Fappa) T'| 10, =/ H péon yn oe po katavoun
r (a, Jij ) etvar EX = aff . Apa 0 avapevoprevoc xpovog HEPL TV AeiEn tov dEKaTov TpdspLya

etvar E(Ty, ) =10-%=10- =10 npépec.

B) O evduapecog xpdvog axorovbel exbetikn| katavoun. Eropévmg

P(T>2)=1-P(T<2)=1-1+e* =e* =¢7=0,13.



Aoxknon 2

Ye éva mpatplo Peviivng eOavouv katd péco 6po 20 meldteg Ty dpa pe dadikacio Poisson.

[Towa n mBavéTTOL:
a) e 15 Aentd va ptdoetl évag povo TeEAdTNG
B) peta&i dvo dadoykmv api&ewv va mepacovy 1) TovAdyiotov 3 Aentd
2) amd 2 péxpt 4 Aemta.
Abon
‘Eyovue i dwdwooio Poisson pe pvbud A =20 ”5% = Qﬂg/y L= lﬂg/y . (0po¥ o
60 min 3 min
pLOLOS A glvar 0 pEGOC aplBUOS TV YEYOVOT®V GTNV LOVADdX TOV XPOVOD).
Me X(t), t >0 mapiotdvovpe Tov aplud TV TEAATOV TOV QTAVOLV 6TO TPOTNPLo Peviiving
o€ xpovo t, tote:

_1'1515.; 5
a) P(X(15)=1)=e? — -5

B)'Eoto T, oypdvog avapesa otnv AeiEn tov (k-1)-06tob kot Tov K-06T0V TEALTN,

1
1) P(T,>3)=1-P(T, <3)=1-1+e 3 =g’ :%

4 14 ¢ B L S A
2) P(2<TK<4):I/1e’Mdt:§_[e 3dt:—3-{e3} =—-e3+e3=e3-e?3.
2 2



Aoxnon 3

"Evag unyoavikog pmopet va emiokevalel avtokivinta pe ekBetikd puud dvo nuepnoing. Av ot
TEAATEG TPETEL VAL TEPUEVOVV KOTA HEGO OPO Lo LEPA TPV EAVATAPOLY T AVTOKIVITA TOVG,

161E Kobopiote TOV £KOETIKO pLOUS LE TOV 0mol0 YOAGVE TO QVTOKIVITOL.
Avan
[Tpdkertar yio éva M/M/1 chotpo ovpdg e 1 =2 “U%ﬂ , EVO TO A €lval AyvmGTO KoL TPEMEL

VO TPOGIOPIGTEL.

To o011 kéBe meldng mpémel va mepyével, katd péco 0po, 1 nuépa v va Eavomdpel to

aVTOKIiVNTO TOV, €ival 1GOJVVAUO e TO OTL 0 HEGOG Ypovog mapapovic W evdc meddn oto

ocvotnua gival icog pe 1.

w :1:>L:1:> U—-A=1=>,1=1
H—A

Apa o ekBetikdg puOuog pe Tov omoio yaddve ta avtokivinta elvan 1 nuepnoiog.



Aoxknon 4

O unyavég o€ éva epyooTdoto yohave pe ek0eTKO puORd €51 ava dpa. YTApyeL EVOg Unyovikog
mov emokevalel Tig punyavég pe ekBetikd pvdud 8 avd dpa. To kd6GTOG AGY® OmMOAEING
TOPUYMYNG TOL VEIGTOTOL OTAV 01 UNYAVEG OgV Agttovpyovv eivar 1000 gvp®d avd punyovin avd

wpa. TTorog eivar 0 pécog puOUOC KOGTOVG TOV OPEIAETOL GTIC UNYOVES TTOL YOAAVE;

Adbon

[pokerton yia évo M/M/1 ohompa ovpdc pe A =64 777% kon p=8H 77)% .

O péoog aplBpdc TV YOAUGUEVOV PUNYOVOV, ONANON 0 HEGOS aplBlog TOV TEAATMOV GTO
cuoTnUa givol:

A 6
L=——-=——=3 avec.
-1 8-6 unyxoaveg

Apa 10 HEGO KOGTOG Y10l TO EPYOGTAG1O giva:

K =3-1000 =3000 gvpd ava dpa.



Aoxknon S

¥’ évav Tiepovikd 0dAapo PBpédnke O6TL ot aeifelg yivovior cOppove pe v dodkaciol
Poisson pe péon tyun 12 myv dpa. O ypdvog diapkelag kabe TmAepmvipuatog akolovbel tnv
exfetikn katovoun pe péorn T 2 Aemtd. Ilown eivar m mBavoétta va Bpel kdmolog o
MAEPmVO Tacpévo; TToto givatl To péso pnKog g ovpdc, 0tav vdpyel ovpd; Eivar moMtikn
tov O.T.E. va tonobetel emmAéov cuokevég dtav o TeAdTNG XPEBLETOL VO TEPIUEVEL KOTA LEGO
6po 3 Aemtd yio to Aepovnua. [Iéco mpénel va avénbel n péon T tov apifemv yuo va

YPELOOTEL 1) EYKOTAGTOOT KL AAANG GLOKELNG;

Avan
[Tpdkertan Yo éva M/M/1 oLGTNLLO ovpdg ue
12 1 1 1 A 2
—1201,/ — = ar, _zar, —0.207, il = _L_c_
A=12 A_GO min~ g min—O,Z min Kouﬂ 2= U 2.ApOLp .5 0,4

H mbBavétmra va Pper kamowog 10 mAépovo mocuévo eivor iom pe 1o va vdpyet €va

TOVAGYIGTOV ATOLO GTO GUGTNHO. ANAdT
P(N >O):1—P(N SO):l—P(N :O):l—(l—p):p:0,4.

To péoo pnKog g ovpdg, ddoUEVOL OTL LITAPYEL OLPA EtvaL:

L =E[LIL#0]=— =1 _167
i 1-p 1-0,4

H péon myun tov ypdvov avapovig

A2
p(u—2) 0,5(0,5-1)

W, =
, . 2
®éhovpe W, 23> — " >3=...=1>0,3.
0,5(0,5- 1)

Anlodn, ywo va gykatactadel ki GAAn cvokevn, tpénet va Epyovion 0,3-60 =18 meddteg v

wpa.



Aoknon 6

¥’ éva Bevivaduko oy avtiio pe v apodAvpon 95, n péon tun tov ¥pdvov e&umnpétnong
akoAovOel v exBetikn katavoun (1. H dwadikasio apiéewv tapoatnpninke 6Tt givar Poisson
pe péon TN A avtoxivinta ava dpa. To k6610¢ Tov oToyilel 6To BEVivddiko 1 avapovy 6TV
ovpad gtvar k; gup®d ovd avtokivnto avd dpa. To K6GTOG TOV KVTOKIVITOL TOV eELINPETEiTOL
gtvanl ux, evpad avé opa. Ilposdopiote tov ypdvo e&uanpémong, Yo Tov 0moio T0 KOGTOG
etvan eEldyioro.

Avan

[Ipdkertar yo éva M/M/1 chotnua ovpdg.

O péoog apBuds TV TeEAATOV 6TO cVoTNA gtvan L = , GpaL T0 KO6TOG Y1 TO Peviivddiko

o€ KOTdoTooN 160pponiag elvar:

K= Ak + UK,
H—A

O¢hovpue va eraytotonomoovpe to K. ‘Exovpe otu:

aK——L+Kz:O:>(,u—ﬂp)2:ﬂ:>,u=ﬂ»i ARy

o (u-2) 2 "

IMa va €govpe katdotaon wooppomiog Oa mpémel 1 > A, TOL GNUOLVEL OTL ATOOEKTN Elvan Ldvo
. Ak, . :
ntyn g=A1+ [— . TV autqv Vv Tipn tov p Eyovpe
K
2

O°K 24Kk 2K, L . o .
> = 7= >0, dnradn, mpaypatt To KOGTOG ghayloTomoleital 6ty 0 HEGOG
ou ( Iu—/I) Ak,

K

. . . Ak,
poOvoc eEummpétnong eivan L =A+ [—.
K,



Aoxknon 7

Oélovpe vo cvykpivovpe v omddoon €vOG GLOTAUONTOS UE €vav emelepyaotr Kot evOg
ocvotnpatog pe 0vo emeEepyactés. YmobEétovpe OTL o1 ¥povol HETAED Sado KMV api&emv
EPYUCLOV KATAVELOVTOL EKOETIKG e TOPAUETPO A.

210 GOOTNUO PE TOV VOV EMEEEPYNOTI, O XPOVOS EELTNPETNONG KATAVELETOL EKOETIKG e

péon tun 0.5 sec.

1. T évav péco ypdvo dayeipiong 2.5 sec (cuvolkd ypdvo TG pyaciog 6To cOGTNLA)
TOGEG EPYOCIEC VA OEVTEPOAETTO UITOPOVV VA OAOKANP®OOHV;

2. T pioe adEnom tov A kotd 10% moco Ba ovénbel o xpdvog drayeipiong;

3. Yrmoloyiote 10 €GO YpOVO aVOLOVTG, TO HEGO aplOUd TV TEAATOV GTOV eELmNPETNTN

Kol v omacyoAnon tov géummpetnty. Ilown eivon n mbavotra o eEummpentig var givat

erevBepoc;

Ag ovykpivovpe 10 mapoamdve cuotnue pe ovtd dvo EONvotepov enelepyactdv, kabévag
€K TV omoimV &yel p€co ypovo eEummpéong 1 sec.

1. [Tooeg epyaciec pmopolv va S1ayelplotody avd devtepdiento pe pHEco ypovo dayeipiong
2.5 sec;

2. INoa pio avénon tov A katd 10% woéco Ba avéndel o ypdvog daxeipiong;

3. Yrmoloyiote 10 HEGO YpOVO aVOLOVTG, TO HEGO aplOUd TV TEANTAOV 0TOV eELMNPETNTN
Kol TV anacyoinon tov eéummpetnt. [ow eivar n mbavotnta Ko ot 6vo e&vmnpetnTéc vo

etvar amacyoAnpévol;
Avon
Ag Bewpnoovpe mpdTa TO CLOTNUA LE TOV €va eneepyaoty|. E@ocov dev &xovpe mAnpopopia

yo. T xopntikdTta Tov buffer kot vedapyet xpdvog avopovig, uropovpe va Bemproovpe Tt o

buffer &xel anepn (emapkn) yopnTIKOTNTO.

Enopévag €xovpe éva tomikd M/M/1 cHotua. O péocog apBuog tov epyoacidv oe €va

M/M/1 cvotua givor:

szz% _ A
1-p 1_% 2—1




1 1 .
apovy 4 =——=—=2. Ano6 tov tomo tov Little, &yovpe:

E(T) 05

:L:>2_5:L:>ﬂ=1.6.
21 2—4

ovor

|
>~ |2

YnoBétovpe tdpa 0t 0 pLOUOS apicemv avEdvetar kotd 10%. O véog pvBudc Ba sivon

1=1116=1.76. Avté 0o HETOPAALEL TO POPTIO TOV GLOTAUATOC OE P = 2 = % =0.88.0
7

xPOVOG amokplong Oa etvat:

o1 1 — 4.1666 Sec

ovoT lu—j: = 2—176

Emopévmg, n adénon eivar % =66.66% .

Mo 10 opykd (A=16) ovomuo, o pécog YPOVOC  OaVOUOVAG  €ivar

W=T, -E(T )= T ..~ 1 2sec, o péoog aplipodg TV MEAATOV GTO GLOTNUA Eivol

— P 0.8 . . . ,

N= . = 02 =4 ko1 n mBavotto ddsov e&umnpetnty givor 1— p =0.2. H anacydinon
_p .

etvat p ko 16ovTon pe Tov PEco aplipd TV TELNTOV GTOV EELTNPETNTY).

Ac Bewpricovpe Tdpa 10 deVTEPO GVGTN . AVTO €Yl dVO emelepyaotés e u =1, emopévmg
oo puud egummpémmons. To poptio Tov cvotuatog etvar p = 1 A. To dbypappa tov
KOTOGTACEWDY TOV GLGTNUATOG £fvat TO EENG:

A A A A
W 21

2p 2u

[Ipdkertan yio éva svotnuo M/M/2. Ag dobpe avaluTikd TG €£I0MGELS 1IGOPPOTING:



IR, = R =P, = pR,

1
/IPl:ZluPZ:PZ:EpPl:%PO

o
AP, =2uP, = PR, :FPO

Amd 11 Topandve eEI0ADGELG Kot TNV €EI0MGT KOVOVIKOTNTOG TOIPVOLULE:

]:1:%:;;—2

0 k-1
Y2
PO 1+ P z 2kfl
k=L
Ynoloyilovue 10 péco aplBpd TOV TEAATOV GTO GUGTNIO OO TNV KOTAVOUN TOV KATOGTACEMV:

S~ P 2-p 4p 42
N=YKkp, =Y kL - -
2R =2 e, (2+p)(2-p) (2+4)(2-2)

A6 tov 1o Ttov Little vroloyilovue tov uéco ypdvo 6to choTpaL:

TM=E=—4 o 2=.|8 154010
A (2+2)(2-2) \25

AvTOg glvat 0 PéyloTtog emTPENTOG pLOUOG 0piEeV, DOTE VO LTopovUE Vo €yyunfovpe Tov ETBLUNTO
xpovo TV 2.5 sec oto cvotnua. IHapoammpovue 61t gival pikpdtepog Tov 1.6, emopévmg 0 devTEPO
oLOTNUO Elval XEPOTEPO OO TO TTPMTO, POV Yio. TNV idl amddoon umopel va deytel WKpOTEPO

€10EPYOUEVO QOPTiO.
Todpa, avEdavovpe to A katd 10%, enopévmg 1=1704.0 pécog xpdvog oto cvotna Ba givar

: 4
o= — =365
o = (2+1.704)(2-1.704) e

Emopévac n avénon eivor 362—;25 =46%.

YnueidvVETOL OTL Yoo va givor dikoa 1 GOYKPION WE TO TPONyovuevo cvotnua, Oo émpene va

vroAoyicovpe to ypovo yioo A =1.76 . Avtdg npordnret va etvar:



T = 4 =...=4,4326 sec
vt (2 +l.76)(2 —1.704) 6

0 0m010G, OTMG OVALEVOTOVY, Eivan LeyaADTEPOG and Tov 4.1666 Tov TPONYOVUEVOL GLGTNHIATOG.

O péoog xpovog avapovig uropei va Ppedel amd

ovoT

= 1
aAAG pmopei, o anAd, va dobeiwg T ——=1.5 sec.
U

O péooc oaplBudg TV  TmEAOTOV  oTovg  e&ummpetntég  (KOou  0TOLG  OVO)

=P +2(1-R,-PR)="-

N

eéor

sivo:

1
H omacyoinon evog omowovdnmote e&vanpemty eivar: U =0- P, +§ P +1-(1— P, - Pl) , 0pOv

1
otV kotdotaon S, évag e&ummpeTnTig ypnoiponoteital pe mbavotnTo E . EvaAloxtikd, propovue va

SLOPECOVUE TO TPOGPEPOLEVO QOPTIO, TO OTTOT0 Elval KoL TO TPAUYUATIKO POPTio, e TOV oplBud Tmv

e&ummpetnTdv.

H mbavomto va eivan ko ot dvo e&umnpetntés amacyoinpévor eivor: 1-F) — .



Aoknon 8

[T6covg d1adpd oG TPETEL va €XEL £va, 0EPOOPOLLO, DGTE 1 THAVOTNTO AVOLOVIG EVOG OEPOCKAPOVS
Kot TNV TPOcYEl®OT), ENEWDN OV LVILAPYEL EAVBEPOC d1adpopog, va glvar pikpotepn amd 10%; Atveton
6t o aeielg akoAovbolv kotavoun Poisson pe pvBud 27 aegpookden ThV Opa, VO 0 XPOVOG

anocyOAnong kébe S10dpopov axorovbel ekBeTik| kKatavoun pe péon Tiun 2 Aemntd.

Avaon
Eivan 1 =27, ,u:@:BO, p:&:E:OQ.
2 u 30

‘Eoto S 0 ap1fuodg tov dtadpouwy. I'a kébe S givar = <1, emopévmg 1 GLVONKN Y10 ATOKOTAGTOOT
S

ooppomiog mAnpeital.

"Eva agpookapog meptpével, 0tav OA0L ot S1AdPOLoL EIVal KATEIAUUEVOL.

S

S
PW>0)=P(M=s)=2-—>_p
sls—p
, , , , 1
omov M o apduds tov anacyolnpivey otabudv ko Py = T .
LA
o n! sls-—

Omnorte:

lNoa s=2: P(W >0)=O.278

Mo s=3: P(W >0)=0.070=7% <10%



Aoxknon 9

Oswpovpe Evo Mapkofiavo GOGTNHO 6TO 07010 PTAVOLY TEAATES e dradikacio POiSSoN pe évtaon vag

neAdTng ava 7 Aemtd. O nehding napatnpel tny ovpd. AEN pmaivet oty ovpd pe mboavomra |, av det
Kk mehdteg oty ovpd. |, :g av K <4, 0 og dAAn mepintoon. O ypdvog eELINPETNONC KOTOVELETAL
exBetcd pe péon Tyn 6 Aemtd.
1. IIpocdopiote Tov péco aplBpd TV TEAATOV GTO GUGTI L.
2. tov apBuod tov tedatdv mov g&umnpetovvtal o€ ddotnua 100 Aemtdv.
Avan

"Eyovpe évo cvotnua pe 6 kotootdoelg S, , kK =0,1,2,3,4,5. To didypapiyio 10v 6VGTNHOTOS Eivol

To €€Ng:

3M4 2)\/4

A A A4
vl M [ vl M

E&iohoelg 1coppomiog cueTAUOTOC:

ARy = 1R
AR = P,
%Pz=ﬂps
%%=ﬂ&
%P4:,ul:’5



Abdvovrag 1o mapandve cootnua rpokdntet ot Py = 0.3 ko omd ovtd vroroyilovrar kat ot vdrouteg
mBavotres. O péoog aplBpog Tmv meAaT®V 610 GOoTNHA gival:
5

E(N)=>k-B =---~143

k=0

‘Exovpe éva chomua pe dtapopetikong pubupotds deitng oe kbe katdotaon. Tétown cuotipata
ovopdlovtor um opoyevy. Qot6co, o pvbuog efummpétmong eivar otabepds. O otabudg elvan

amacyoAnpévog pe mbavomto 1—PF,. Otav eivon anacyolnpévog evmmpetel meddteg. O puBuog
e&ommpémong elvon 1 = g Emopévaog og 100 Aentd, o otabpog pmopei katd p€co 6po va £ PETHOEL

100- - (1— PO) TENATEG.



Aoxnon 10

"Eva. svomnpa ovpdg Exet évav eEumnpetnth Kot drelpn yopntikdtnta ovpds. O apBuds tov

TEMTOV 610 cvoTpo efvor o dadikoocio yevwnoewv-0ovatov ne 4 =4 xov g =Ky,
k=0,12,..., diaon, o eEumnpetntg owEdvel TV TaxHTNTo EELINPETNONG OVAAOYO LE TOV

aplOpd TV TEAATOV 0T0 GVOTNHO. YTTOAOYIoTE TOV HEGO aplOUd TOV TELUTOV GTO GUGTNLO

A
GOV GLVEPTNOT TOL P =—.
U

Avan

To dudypapo Tov GLGTAUATOG Etvat:

[Ipénel vo AOGOLUE TO GVOTNUA TOV EEICMOGEMY 1GOPPOTING TOL GUGTILATOG:

kit (k+1)u

IR, = uR =P, = pR,

2
AP, =2uP, =P, == pP, = 2P,
2 2
P, =3uP, > P =1 pp, -2 p
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[Mapatnpodpue OtL 1 KaTavoun TV Katactdoemv givar Poisson, ki emopévac o Hécog aplipdc

TV tedatdv Oa ivar  péomn tipn g Poisson, dniadn,
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Ao tov om0 tov Little pmopodpe vo vroloyicovpe tov péco ypdvo 6To GVOTNLAL:
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BAémovpie 6Tt 01 TEAGTEG TAPAUEVOLY GTO GUGTNLLA KOTA LEGO OPO XPOVO 150 e TOV LEGO YPOVO
e&ummpémong. Avto €ival IGOSVVAO LE TNV TEPITTMOGN GTNV OTTOL0L OEV VITAPYEL VP KoL KAOE

weAdtng eSvmnpeteiton TapdAANAa pe tovg voAomovs. Me dAha Adylo To cvoTnUo glval

1600VVaLo e éva cuoTne M/M/co.



